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They offer to pay the full medical insurance premium. 28.4%
They offer to pay a portion of the medical insurance premium. 49.5%
They offer no medical insurance benefits. 22.0%

They offer to pay the full
medical insurance
premium.

They offer to pay a portion
of the medical insurance
premium.

They offer no medical
insurance benefits.

What medical insurance benefits does your employer offer its employees?

What medical insurance benefits does your employer offer its employees?

iATN survey completed December 1999, 2168 responses tallied
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